

爱心捐赠引关注

## 400件新衣已“定向”三所学校

**闪回** 家住梁园区杨庄小区的管翠霞，曾经经营过服装生意。因听说有人需要衣服，便来找报社，找到记者，表示想将400来条新裤子捐赠给需要的人。

管翠霞说，这些全新的裤子大多都是牛仔裤，也有一些其他的布料。裤子的腰围在2尺左右，裤子的长度等尺码，比较适合小学高年级学生和初中的学生穿。希望能通过《京九晚报》，将这些新裤子送给需要的人。让爱心，通过捐赠的服装传递出去。

## 再报告

7月2日，《京九晚报》报道了管翠霞想要将以前经商剩余的400多条裤子捐赠给需要的人后，很快就接到了一些读者提供的捐赠线索。记者与商丘市特殊教育中心的马新义老师联系后获知，该校能够符合管翠霞捐赠衣服尺码的聋学生有三四十名，但因学校已放暑假，这些学生要等到9月份才能来到学校。

此外，商丘市特殊教育学校也有不少盲人学生适合这个尺码的衣服。管翠霞得知该情况后表示，可以等到学生开学回到校园后将衣服送去，也可以现在送到学校交给老师保管，等到开学后再发给学校。

记者还接到了来自北京市的电话。打电话的叫王晓莉，她是公益组织“爱心衣橱”的成员。她说“爱心衣橱”是由多家主流媒体、多位主持人、编导、记者、企业家共同参与推进的一项爱心公益行动。以“用爱心呵护孩子冷暖”为使命，通过各种不同渠道，汇聚社会各方力量筹集资金，给偏远、高寒地区的孩子们定制防风、防雨、保暖、透气的新衣服，并倡议社会各界爱心人士关注贫困地区儿童的心灵关爱和教育问题。“爱心衣橱”在中国青少年发展基金会下设立“爱心衣橱基金”，实行专项管理。经过各方力量和团队的努力，共为甘肃、贵州、四川、云南、青海、西藏、新疆等28个省、191个

区县的895所学校，共计121617名学生送去了新衣。

“我们发放的地区均经过志愿者的走访核实，许多地区在偏远的深山中，孩子们上学都要翻过高高的大山，最长的往返要近6个小时。寒冬来临，孩子们冒着刺骨寒风和鹅毛大雪，只能穿着破旧的衣物御寒。”王晓莉说，贫困山区里的许多孩子都是几年一身衣服，几十元的新衣对他们是一笔很大的开销。

王晓莉建议管翠霞将衣服捐赠给河北省保定市顺平县大悲乡岭后村小学。她向记者提供了该校的有关情况和校长的联系方式。

据王晓莉介绍，岭后村小学现有学生238人，教师14人，9个教学班。岭后村地处偏僻，交通不便，是革命老区，抗战期间有多人参加革命，为解放事业做出贡献。岭后村历史悠久，民风淳朴，历来靠天吃饭，勤劳自救，曾自筹资金用时10年，于74年打通了本村通往外界的隧道。学校也因地理位置发展滞后，长期短缺教育资源。因教学需求，呈现课堂直观教学，学校曾大力组织教师自制教具200余件套，也因此获得了保定市唯一一所山区自制教具示范校的称号。但因学校领导更替、搬迁，自制教具损毁殆尽。现存上级发放及自制教具仅几十件，根本无法满足课堂教学需求。2013年，岭后学生人数含幼儿在內，有近400余人，因无法调来教师，特岗教师纷纷离岗，

代课教师7人，占岭后教师总数的一半，教学质量无法保障。因此非正常转学170余人，转学率达45%。留守儿童率在95%以上。

2013年夏季，由教育局出资，对岭后小学校舍进行重建，2014年夏季入住。但学校其他教学设施几近于无。音乐、体育、美术、劳动等课程，无法开展教学。

经过多轮迎检工作，学校已经负债累累。外加7名代课教师的费用，学校已累计欠账12万元。其中尚有贷款3万元，不断在产生利息。实际发放的经费根本无法维持学校正常运行。

2014年9月，学校多次到教育局反映情况，获得局领导大力支持，陆续下发了图书、电脑、书架、电脑桌等物资，办学条件稍有改善。学校积极联系爱心人士的多方支持，有多个极端贫困家庭收到捐助物资，17名学生受到长期资助。学校办学理念是：先做人，再做事，努力学习，立志成才。在外就读学生纷纷要求转回学校就读。

了解到岭后小学的情况后，记者与管翠霞就此进行了商议。昨日，管翠霞表示将把100件裤子分别捐赠给商丘市特殊教育中心和商丘市特殊教育学校的聋学生及盲学生，剩余的300件捐赠给河北省保定市顺平县大悲乡岭后村小学的学生们。

晚报首席记者 鲁超

## 帮办记者

遇到难办事  
您就说句话  
晚报派记者  
帮办就是啦鲁超  
15503709668吴海良  
13569399701宋亚威  
15090636636

## 占路摆摊有危险 影响交通请治理

睢阳区的刘先生：平原路西关红绿灯向西近半年来有许多摊贩占道经营，经常造成道路拥堵。交办时间：6月18日

## 记者报告

说到平原路西关红绿灯向西摆摊占道经营的情况，刘先生就十分不满。他告诉记者说，该段道路车流量本就很大，因为许多摊贩占道经营，经常在上下班的高峰期造成堵塞。

“这样的情况已经有半年多了，小摊小贩都是摆在机动车道里，城管根本就不管。”刘先生说，这些占道经营的摊贩大多都是一些出售水果、蔬菜的，大量摊贩占道经营的场面使该段道路宛如菜市场一般，“这条路是去宁陵和睢县的道路，平时过往的汽车就非常多。”

接到刘先生反映的情况，随后记者就来到了平原路西关红绿灯处。在路口处就可以看到西侧有不少的摊贩，沿着S325省道向西而行，机动车道南北两侧摆放着不少的小摊。摊贩占道最严重的地方，道路南北两侧各有一两米的路面被占去。有时候买东西人所骑的电动车、三轮车随意停放在摊位前，使道路可以通行的路面更加狭窄。

6月19日，记者便将该条



道路摊贩占道的情况向睢阳区城管大队平原路中队中队长张良进行了反映。“去年修花坛和路的时候，摊贩才摆出来的。”张良解释说，在该段道路维修之前，这些摊贩并没有在机动车道里经营，“我们会组织联合执法，进行取缔。”

7月2日中午，记者再次来到了平原路西关红绿灯向西的S325省道处，看到该段道路机动车道里南侧的摊贩只有寥寥几个，但机动车道北侧摆放着一排的小摊。自红绿灯向西，起码有一二十处摊贩，其中大多都是水果摊，还有一些

出售蔬菜和熟食的。这些小摊，有的支着遮阳伞，有的甚至支起了棚子。买东西的和卖东西的，就在车来车往的机动车道里毫不在意的交易着，置身边飞速而过的汽车而不顾，其安全实在令人捏把汗。

文/图 晚报首席记者 鲁超

## 帮办令

## 器材坏了

梁园区的李先生：神火大道与文化路交叉口东南角绿地里有健身器材损坏了，请快维修。

## 路该修了

梁园区的李先生：森林公园有条通向山东的道路，中间有一段路损坏严重，多年没维修过。

发:鲁超

## 失物招领台

## 捡到驾驶证

读者陈女士来电说，她捡到一个机动车驾驶证(C1)。打开一看，里面还装有身份证和银行卡。驾驶证和身份证上的名字都是裘玉柱，住址是梁园区苏州路22号，出生日期是1961年9月20日。请失主联系陈女士(15896907482)。

晚报首席记者 鲁超